

**ПРОТОКОЛ №04**  
**засідання кафедри**  
**екології агросфери та екологічного контролю НУБіП України**  
**від 29 травня 2020 року**  
**(на базі платформи Zoom)**

Членів ради – 15  
Присутні – 14

**Голова засідання: професор Чайка В.М.**  
**Секретар: доцент Строкаль В.П.**

**Порядок денний:**

1. Звіти II атестації магістрів 1-го року навчання зі спеціальності 101 «Екологія»: виконання індивідуального навчального плану та наукової роботи

**§ 1**

**1. СЛУХАЛИ:** доцента кафедри екології агросфери та екологічного контролю В.П. Строкаль з інформацією про результати виконання вимог II семестру індивідуального плану (обґрунтування актуальності магістерської роботи, представлення теоретичної частини, схеми дослідження, попередніх результатів дослідження) студентів ОС «Магістр» 1-го року навчання зі спеціальності 101 «Екологія».

**УХВАЛИЛИ:**

**1. Атестувати та затвердити звіти** (додаток до протоколу) про виконання індивідуальних навчальних планів студентам ОС «Магістр» зі спеціальності 101 «Екологія» за освітньою програмою підготовки «**Екологія та охорона навколишнього середовища**»:

*Maatoug Mohamed el amine* «Excretion of radionuclides from fish organism in real condition» (керівник: Volodymyr Illienko, PhD in biology, Senior Lecturer)

*Fateme Sadat Boostani* «Possibility assessment of using ash after burning of radionuclide contaminated peat as a meliorant for leguminous crops growing» (керівник: Alla Klepko, PhD in biology, head of the department).

*У. Жофань* «Порівняльний аналіз екологічного стану водно-болотних екосистем Китаю і України» (керівник: к.с.-г.н., доцент М.М. Ладика)

*Лі Цзехао* «Екологічна оцінка деградаційних процесів розорюваних чорноземних ґрунтів Київської області України» (керівник: к.с.-г.н., доцент Є.М. Бережняк)

*Бутко Марія Володимирівна* «Зміна вмісту цезію-137 і стронцію-90 в ґрунтах і рослинах на території Голосіївського району міста Києва» (керівник: д.б.н., професор І.М. Гудков).

*Калініна Катерина Павлівна* «Особливості накопичення цезію-137 у дикоростучих їстівних грибах на території НПП «Голосіївський» (керівник: к.с.-г.н., доцент С.М. Грисюк).

*Колчанов Юрій Олегович* «Особливості накопичення цезію-137 в лікарських рослинах на території НПП «Голосіївський» (керівник: к.с.-г.н., доцент С.М. Грисюк).

*Коробчук Валентин Миколайович* «Оцінка впливу на довкілля Рівненської атомної електростанції» (керівник: к.пед.н., доцент Ю.В. Рибалко).

*Криворучко Сергій Анатолійович* «Екологічна оцінка поверхневих вод Попільнянського району Житомирської області» (керівники: д.хім.н., професор В. І. Максін).

*Курочка Тетяна Леонідівна* «Використання маркерів для встановлення впливу антропогенної діяльності на стан водних ресурсів річки Дніпра» (керівник: к.пед.н., доцент В.П. Строкаль).



*Музика Андрій Андрійович* «Екологічна оцінка джерел питного водопостачання Яворівського району Львівської області» (керівники: д.хім.н., професор В. І. Максін).

*Поліщук Наталія Михайлівна* «Надходження сторонцію-90 в організм срібного карася за назької температури» (керівник: к.б.н. А. В. Клепко).

*Прийомська Ганна Володимирівна* «Порівняльна характеристика вод зон різного радіоактивного забруднення» (керівник: к.с.-г.н., ст.науковий співробітник О.Ю. Паренюк).

*Рак Аліна Юрївна* «Особливості застосування мови програмування «R» для аналізу мікробних угруповань зони відчуження» (керівник: к.с.-г.н., ст.науковий співробітник О.Ю. Паренюк).

*Рудецький Микола Миколайович* «Моніторинг і екологічна оцінка стану джерел питного водопостачання в районі залізничного вузла м. Бахмач» (керівники: д.хім.н., професор В. І. Максін).

*Рудченко Єлизавета Юрївна* «Оцінка можливості використання золи після спалювання торфу в якості меліоранту (бобові)» (керівник: к.б.н., доцент М. М. Лазарев).

*Рудченко Любов Михайлівна* «Екологічне різноманіття безхребетних тварин напівприродних екосистем» (д.б.н., професор В.А. Гайченко).

*Ярошенко Ростислав Русланович* «Трансформація цезію-137 в торфі у процесі його деактивації» (керівник: к.б.н., доцент М. М. Лазарев).

**2. Агестувати та затвердити звіти** (додаток до протоколу) про виконання індивідуальних навчальних планів студентам ОС «Магістр» зі спеціальності 101 «Екологія» за освітньою програмою підготовки **«Екологічний контроль та аудит»**:

*Білусяк Ангеліна Ярославівна* «Екологічний маркетинг як напрям конкурентоспроможності сільськогосподарських підприємств» (керівник: к.пед.н., доцент Ю. В. Рибалко).

*Величко Валерія Андріївна* «Екологічний моніторинг і оцінка децентралізованих джерел водопостачання Броварського району Київської області» (керівник: д.хім.н., професор В. І. Максін).

*Вергун Мар'яна Іванівна* «Оцінка антропогенного навантаження на стан вод басейну річки Дніпра (на прикладі Київського водосховища)» (керівники: к.пед.н., доцент В.П. Строкаль; к.хім.н., доцент Л.В. Войтенко).

*Веселовський Марко Олександрович* «Розробка проекту екологічної стежки парку «Кирилівський гай»» (керівник: д.б.н., професор В. А. Гайченко).

*Кисіль Дарина Олександрівна* «Оцінка екологічного стану міських водно-болотних угідь міста Києва» (керівник: к.с.-г.н., доцент М.М. Ладика).

*Колганова Олена Михайлівна* «Дослідити ефективність заходів із збереження біорізноманіття в умовах Дніпровської області» (керівник: д.с.г.н., професор В. М. Чайка).

*Магась Катерина Сергіївна* «Екологічний моніторинг і оцінка децентралізованих джерел водопостачання Вишгородського району Київської області» (керівник: д.хім.н., професор В. І. Максін).

*Однорог Вікторія Анатоліївна* «Оцінка впливу на довкілля при запровадженні туристичної діяльності на прикладі ТОВ «Великий Бір»» (керівник: к.пед.н., доцент Ю. В. Рибалко).

*Охріменко Маргарита Олександрівна* «Використання Allium-теста для оцінки токсичності наноагрохімікату» (керівник: д.с.-г.н., професор Н.А. Макаренко).

*Поправко Марія Миколаївна* «Екологічний контроль стану водойм в межах міста Шостка» (керівники: д.хім.н., професор В. І. Максін).

*Рачук Вікторія Валеріївна* «Екологічний моніторинг і оцінка децентралізованих джерел водопостачання Києво-Святошинського району Київської області» (керівник: д.хім.н., професор В. І. Максін).

*Сачок Роман Владиславович* «Екотоксикологічна оцінка інгібіторів нітрифікації за реакцією біотестів» (керівник: д.с.-г.н., професор Н. А. Макаренко)

Синіцина Ірина Сергіївна «Динамічне моделювання переносу радіонуклідів в атмосфері та оцінка впливу радіоактивного забруднення довкілля внаслідок діяльності Рівненської АЕС» (керівник: д.б.н., професор І.М. Гудков).

Соснін Леонід Сергійович «Оцінка та контроль якості Кременчуцького водосховища Полтавської та Черкаської областей» (керівники: д.хім.н., професор В. І. Максін).

Стебляк Дмитро Володимирович «Оцінка впливу на довкілля державного планування (на прикладі с. Сапетня Ольшанської селищної ради Миколаївської області)» (керівник: к.пед.н., доцент Ю. В. Рибалко).

Стебляк Михайло Володимирович «Нормативно-правове забезпечення здійснення стратегічної екологічної оцінки (на прикладі с. Костянтинівка Миколаївської області)» (керівник: к.пед.н., доцент Ю. В. Рибалко).

Сухонос Анастасія Андріївна «Екологічний аналіз стану ґрунтового мікробного ценозу в умовах локального антропогенного забруднення» (керівник: д.с.г.н., професор В. М. Чайка).


Турбал Дарина Петрівна «Екологічний моніторинг і контроль джерел питного водопостачання Овруцького району Житомирської області» (керівники: д.хім.н., професор В. І. Максін, к.хім.н., доцент Л. М. Абарбарчук).

Чадюк Алла Василівна «Екологічна оцінка джерел питного водопостачання Чернобаївського району Черкаської області» (керівники: д.хім.н., професор В. І. Максін).

**3. Не атестувати студентів ОС «Магістр» зі спеціальності 101 «екологія» у зв'язку із відсутністю звітів про виконання індивідуальних навчальних планів: Олександр Криволап, Ростислав Олійник, Ярослава Третьякова, Наталія Данченко, Вікторія Однорог, Марія Поправко, Алла Чадюк.**

**Голова засідання кафедри,  
завідувач кафедри екології агросфери  
та екологічного контролю**  
д.с.-г.н., проф.

**Секретар кафедри екології агросфери  
та екологічного контролю,**  
к.пед.н., доц.



**В.М. Чайка**



**В.П. Строкаль**